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3º Relatório da Comissão de Avaliação (CA) do Termo de Parceria  n.º 053/2023 celebrado entre a
Fundação Clóvis Salgado - FCS e a Associação Pró Cultura e Promoção das Artes - APPA.

 
3º PERÍODO AVALIATÓRIO: 01 DE JULHO DE 2024 A 30 DE SETEMBRO DE 2024

1. INTRODUÇÃO
O propósito deste Relatório é avaliar os resultados obtidos na execução do Termo de Parceria celebrado
entre a Fundação Clóvis Salgado - FCS e a Associação Pró Cultura e Promoção das Artes - APPA, a partir
dos resultados pactuados para o período de 01 DE JULHO DE 2024 A 30 DE SETEMBRO DE 2024 .
O Termo de Parceria em questão tem como objeto o apoio e o funcionamento e as atividades artísticas e
culturais do Palácio da Liberdade.

Esta avaliação está prevista no art. 32 da Lei Estadual nº 23.081, de 2018 e nos artigos 51 e 52 do Decreto
Estadual nº 47.554, de 2018, que estabelecem que a CA é responsável pela análise dos resultados
alcançados em cada período avaliatório estabelecido no Termo de Parceria, com base nos indicadores de
resultados e produtos constantes do seu Anexo II - Programa de Trabalho.

A avaliação dos resultados é realizada pelos membros da Comissão, conforme Sistemática de Avaliação
definida no Anexo III do Termo de Parceria e respectivos Termos Aditivos, a partir da análise do Relatório
de Monitoramento encaminhado pelo Supervisor do Termo de Parceria em 23/10/2024. Então, será
atribuída nota e, se for o caso, serão feitas recomendações aos envolvidos para os próximos períodos
avaliatórios.

Conforme Resolução Portaria n.º 12, de 01 de julho de 2024, esta Comissão de Avaliação é integrada pelos
seguintes membros:

I – Josiene Duarte da Silva – MASP: 1.***.538-7, Supervisora do Termo;

II – Guilherme Domingos de Oliveira - CPF ***.761.766-** - Representante da OSCIP;

III – Vanessa Pereira dos Santos Garcia, MASP 1.***.965-5, Representante da SEPLAG;

IV – Maria Consuelo Bethônico Cardoso Máximo - CPF ***.319.576-**, Especialista na área do objeto
do Termo de Parceria.

2.METODOLOGIA DE ANÁLISE ADOTADA

23/10/2024

3. AVALIAÇÃO DOS INDICADORES E METAS

Para empreender esta avaliação, os membros da Comissão de Avaliação analisaram o Relatório
de Monitoramento encaminhado pela Comissão de Monitoramento do Termo de Parceria em

. Destaca-se que, previamente, os Relatórios Gerenciais Financeiro e de Resultados
foram encaminhados pela OSCIP à Comissão de Monitoramento do Termo de Parceria, que, com
base nesses documentos, elaborou o Relatório, declarando, ainda, ter supervisionado as ações
realizadas e a execução financeira do termo de Parceria, efetuado a conferência das fontes de
comprovação e, ainda, atestado a fidedignidade das informações apresentadas nos relatórios.
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 Área
Temática  Indicadores Peso

%

Meta Resultado
Dias
de

Atraso

Nota
(CD)

Nota
x

Peso
3º Período

Avaliátório –
01/07/24 a 30/09/24

1
Promoção
do
Patrimônio

1.1
Número de visitantes
espontâneos recebidos no
Palácio da Liberdade

11 10.000 27.365 - 10,00 1,10

1.2
Número de visualizações do
website e dos vídeos
disponíveis.

5 1.900 25.011 - 10,00 0,50

1.3 Número de seguidores nas
mídias sociais 5 1.500 3.387 - 10,00 0,50

1.4
Número de ações de promoção
cultural realizadas no âmbito
do Palácio da Liberdade

11 1 3 - 10,00 1,10

1.6
Número de participantes do
programa educativo do Palácio
da Liberdade

11 600 752 - 10,00 1,10

1.7 Nível de satisfação do público 11 8,5 8,6 - 10,00 1,10

2 Patrimônio
e Memória

2.1
Número de publicações sobre
conservação do acervo do
Palácio da Liberdade

7 5 7 - 10,00 0,70

2.2

Porcentagem de itens
catalogados para banco de
dados dos acervos do Palácio
da Liberdade

7 15 5 - 3,33 0,23

3 Ações
Culturais 3.1

Número de exposições, eventos
culturais, programas especiais e
programação artística no
Palácio da Liberdade.

11 2 4 - 10,00 1,10

3.1 - OBSERVAÇÕES ACERCA DO RESULTADO ALCANÇADO:

ndicador 1.1 - Número de visitantes espontâneos recebidos no Palácio da Liberdade:
Resultado = 27.365. Meta superada.

Sem Comentários.

 

Indicador 1.2 - Número de visualizações do website e dos vídeos disponíveis.
Resultado = 25.011, Meta superada.

Sem Comentários.

 

Indicador 1.3 - Número de seguidores nas mídias sociais
Resultado: 3.387.  Meta superada. 
Comentários: Apesar do Relatório de Resultados e Relatório de Monitoramento apresentar que o resultado
para este indicador foi de 14.493 seguidores, identificou-se que este número estava "acumulado" com os
números dos outros períodos avaliatórios anteriores. Assim, tendo em vista que a unidade de medida

I
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descrita neste indicador no Termo de  Parceria é  "número absoluto" o resultado alcançado no 3º Período
avaliatório (meses de julho, agosto e setembro) foi de 3.387 seguidores.

Ademais, retifica-se também  o resultado deste indicador no 2º Relatório da Comissão de Avaliação,
considerando apenas o número de seguidores contabilizados naquele período avaliatório. Neste sentido,
onde se lê 6.971 leia-se 5154.

 

Abaixo, apresentamos o demonstrativo do cálculo realizado para maior clareza:

Número de seguidores nas mídias sociais antes do Termo de Parceria: 4.135
Seguidores alcançados durante o 1º trimestre (PA - janeiro a março): 1.817
Seguidores alcançados durante o 2º trimestre (PA - abril a junho): 5.154
Seguidores alcançados durante o 3º trimestre (PA - julho a setembro): 3.387

Certifica-se que, em ambos os períodos avaliativos, a meta desse indicador foi cumprida e superada.

 

Indicador 1.4 - Número de ações de promoção cultural realizadas no âmbito do Palácio da
Liberdade
Resultado = 3. Meta superada. Sem Comentários.

 

Indicador 1.6 - Número de participantes do programa educativo do Palácio da Liberdade
Resultado = 752, Meta superada. Sem Comentários.

 

Indicador 1.7 - Nível de satisfação do público
Resultado = 8.6. Meta superada. Sem Comentários.

 

Indicador 2.1 - Número de publicações sobre conservação do acervo do Palácio da Liberdade
Resultado = 7. Meta Superada. Sem Comentários.
 

Indicador 2.2 - Número de itens catalogados para banco de dados dos acervos do Palácio da
Liberdade
Resultado = 5. Meta não alcançada.
Comentário: Apesar do Relatório de Resultados e Relatório de Monitoramento apresentar que a resultado
para este indicar foi de 15 itens, identificou-se que este número estava "acumulado" com os números dos
outros períodos avaliatórios anteriores. Assim, tendo em vista que a unidade de medida descrita neste
indicador no Termo de Parceria é "número absoluto" o resultado alcançado no 3º Período avaliatório
(meses de julho, agosto e setembro) foi de 5 itens catalogados.

O representante da OSCIP informa que a meta estabelecida não foi alcançada devido a uma interpretação
abrangente do indicador. Essa compreensão equivocada levou à suposição de que os itens catalogados
deveriam ser somados. Neste 3º Período Avaliatório a meta era a catalogação de 15 itens, mas apenas 5
foram realizadas. Nessa linha de raciocínio, no 2º período avaliatório, foram catalogados 10 itens, e
considerou-se que para este trimestre a catalogação de 05 seriam suficientes para o cumprimento da meta.
Durante a reunião, foram discutidas as possíveis medidas de revisão do indicador, quando da elaboração
de termo aditivo, para garantia de seu cumprimento.

 

Indicador 3.1 - 3.1 Número de exposições, eventos culturais, programas especiais e programação
artística no Palácio da Liberdade
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Resultado = 4. Meta Superada. Sem Comentários.

 

DESEMPENHO GERAL NO QUADRO
DE INDICADORES

∑ (Nota x
Peso) (a) ∑ Pesos (b) Nota

(a/b)

7,43 79% 9,41

4. AVALIAÇÃO DOS PRODUTOS
A Organização Social (OS) apresentou no relatório gerencial a entrega de dois produtos:  1.9 Capacitação
de mediadores para atendimento de pessoas com deficiência e 1.11 Elaboração e produção do programa
de visitas teatralizadas. Contudo, considerando que as datas de entrega destes produtos não estão
pactuadas no termo de parceria para este 3º período avaliatório não foram avaliadas.

Estes produtos serão avaliados de acordo com o prazo de entrega definido no Programa de Trabalho do
Termo de Parceria.

Tendo em vista que não há produtos pactuados para este período avaliatório, para fins de avaliação foi
considerado 100% de peso para os indicadores.

5. PONTUAÇÃO FINAL
A pontuação apurada na reunião da Comissão de Avaliação, baseada no Relatório de Monitoramento, foi
de 9,41 pontos conforme cálculo abaixo:

 

 

DESEMPENHO GLOBAL DO TERMO DE PARCERIA NO PERÍODO

 Nota Peso Nota x
Peso

Pontuação
Global

Quadro de Indicadores e Metas 9,41 100% 9,41
9,41

Quadro de Ações - - -

Conceito: Muito Bom

6. OBSERVAÇÕES SOBRE AS DESPESAS E RECEITAS DO PERÍODO
O repasse da 3ª parcela prevista para mês de julho/2024 foi realizado em 25/07/2024, sendo o valor de
R$241.512,62 (duzentos e quarenta e um mil, quinhentos e doze reais e sessenta e dois centavos).

A conferência do Relatório Financeiro e extratos bancários foi realizada pela comissão supervisora e não
há ressalvas.

7. RECOMENDAÇÕES DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO
7.1.RECOMENDAÇÕES DA REUNIÃO ANTERIOR
Seplag recomenda à OSCIP e OEP que se atentem para a utilização dos modelos de relatório financeiro,
bem como de monitoramento, atinentes ao Termo de Parceria. RECOMENDAÇÃO ATENDIDA.

7.2. RECOMENDAÇÕES DA REUNIÃO ATUAL
Os membros da Comissão de Avaliação recomendam que seja avaliada a pertinência da revisão das metas
e descrição dos indicadores e produtos, por meio de Termo Aditivo, com o objetivo de adequar as entregas
conforme necessidade atual. 

8. CONCLUSÃO
Conforme demonstrado ao longo deste relatório de avaliação, o Termo de Parceria obteve a seguinte
pontuação e conceito:
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PONTUAÇÃO FINAL: 9,41
CONCEITO: MUITO BOM
 

A Comissão de Avaliação reitera que não é responsável pelo monitoramento e fiscalização da execução do
termo de parceria, devendo se ater à análise dos resultados alcançados, conforme definido no artigo 51,
§1º do Decreto nº 47.554 de 2018.

 

Josiene Duarte da Silva
Supervisora

Fundação Clóvis Salgado
 

Guilherme Domingos de Oliveira
Diretor financeiro

Associação Pró Cultura e Promoção das Artes - APPA
 

Vanessa Pereira do Santos Garcia
Representante

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão
 

Maria Consuelo Bethônico Cardoso Máximo
Especialista na área do objeto do Termo de Parceria

 

Documento assinado eletronicamente por Josiene Duarte da Silva , Servidor(a) Público(a), em
31/10/2024, às 07:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Guilherme Domingos de Oliveira , Usuário Externo, em
31/10/2024, às 11:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Pereira dos Santos Garcia , Servidor(a) Público(a),
em 31/10/2024, às 12:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 100540113 e
o código CRC 8840213C.

Referência: Processo nº 2180.01.0000625/2023-95 SEI nº 100540113
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